
 دبستان دولتی افتخارالسادات « بسمه تعالی»  تبریز 2اداره ی آموزش و پرورش ناحیه 

 ریاضیآزمون : 

 5َ/9/539َمورخه ی :  05َ مدت آزمون : 3کلاس : ششم  ----------------نام نام خانوادگی : 

 متن سوالات  ردیف
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 گزینه درست را انتخاب کنید .
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 جاهای خالی را پر کنید .

 ( 600،  200است . )  3مضرب های عدد عدد ............... جز  (5

7کسر  (2

53
 از نصف ............... است . ) کوچکتر ، بزرگتر ( 

28ساده ترین شکل کسر  (3

42
6، کسر ............... است . )  

4
  ، 4

6
 ) 

 ( اگر مخرج های دو کسر ، مساوی باشند ، کسری بزرگتر است که صورتش ............... باشد . ) کوچکتر ، بزرگتر (4

3 

 عبارات صحیح را با ) ص ( و عبارات غلط را با ) غ ( مشخض کنید .
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 به سوالات زیر پاسخ کامل دهید .
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 حاصل عبارت های زیر را به دست آورید .
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 تومان برایش باقی ماند . کل پول او چند تومان است ؟ 6000آن خودکار خرید و  
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 حاصل عبارت مقابل را با استفاده از محور به دست آورید .
3
4
 

5
3
 

َ
6

 

 

 

11 

 حاصل تقسیم زیر را به کمک شکل حساب کنید .
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جهت های مثبت و منفی ، هر یک از زمان های زیر را با یک ظهر  را مبدا در نظر بگیرید ، با تعیین  52اگر ساعت 

 عدد صحیح نمایش دهید .

 ساعت قبل از ظهر : ................. َ ساعت قبل از ظهر : .................  3

 ظهر : ................. 52ساعت  ساعت بعد از ظهر : ................. 3
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باشد . حداکثر چند  40است . اگر تعداد افراد این صف ، عددی زوج و کمتر از احمد در صف اتوبوس ، نفر هشتم 

 نفر بعداز احمد هستند ؟

 

 

 

 

 

 

 

  


